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ATA DE REUNIAO

JURI DE PROVAS PARA ATRIBuIçA0 DE TITULO DE ESPECIALISTA

N.° 02/2023

Aos 27 dias do mês de abril, do ano de dois mu e vinte três, pelas 08,00 horas, teve inicio a reunião

do Jun de Provas para atribuiçao de tItulo de especialista na area cientIfica de Enfermagem (Area

CNAEF 723) requerido pela candidata Andreia Filipa Mendes do Amaral ao Presidente do Instituto

Politécnico de Santarém - Escola Superior de Saüde de Santarém, corn a presenca da Presidente e

dos vogais efetivos, corn recurso a videoconferência (‘ink: https://videoconf

A ata da reunião será assinada pela Presidente de Jun e pelo vogal

efetivo Professor Doutor José Joaquim dos Penedos Amendoeira Martins na sequência de remessa

de declaração de anuência por parte dos restantes rnembros do jun.

Estiverarn presentes:

Presidente:

Professora Doutora, Hélia Maria da Silva Dias, Professora Coordenadora, Diretora da Escola

Superior de SaUde de Santarém, por delegaçao de competências do Senhor Presidente do Instituto

Politécnico de Santarém, conforme Despacho n.° 15/2023, de 28 de fevereiro.

Vogais Efetivos:

Professora Doutora, Florinda Laura Ferreira Rodrigues Galinha de Sá, Professora Adjunta da Escola

Superior de Enfermagem de Lisboa;

Professora Doutora, Joana Sofia Dias Pereira de Sousa, Professora Adjunta da Escola Superior de

Saüde de Leiria do Instituto Politécnico de Leiria;

Professor Doutor, José Joaquirn dos Penedos Amendoeira Martins, Professor Coordenador corn

Agregacao da Escola Superior de Saüde de Santarém do Instituto Politécnico de Santarérn;

Doutora Cristina Freitas de Carvaiho Sousa Pinto, individualidade de publico e reconhecido ménito na

area em questão;

Doutora Sara Maria Oliveira Pinto, individualidade de publico e recorihecido mérito na area em

questao;

Ordem de Trabaihos conforme corivocatória:
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Ponto 1. Validaçao da documentaçao e processo de admissão a concurso;

Ponto 2. Marcaçao das provas definindo a metodologia das mesmas;

Ponto 3. Outros assuntos.

Ponto 1 — Validacao da documentação e processo de admissão ao concurso.

Na reunião anterior, relativamente a este ponto e no âmbito da apreciacao preliminar prevista na

aimnea a) do n.° 1 do art.° 14.° do Regulamento para Atribuiçao do TItulo de Especialista no Instituto

Politécnico de Santarém que faz a Republicacão do Regularnento n.° 445/2010, de 28 de abril,

procedeu-se a verificacao da satisfacao, pela candidata, das condiçöes cumulativas de admissão as

provas previstas nas aimneas a) e b) do n.°1, do art.° 6.° do Regulamento, a saber:

“a) Deter urn grau académico e, no rnInirno, 10 anos de experiencia profissional, no ârnbito da area

para que são requeridas as provas, corn exercIcio efetivo durante, pelo menos, 5 anos nos ültirnos 10

anos;

b) Deter urn currIculo profissional de qualidade e relevância comprovada para o exercIclo da

profissão na area ern causa. “

Deliberou o jun que, “Em face do não cumpnirnento do n.° 1 do art.° 6.° e nos termos dos n.°s 2 e 3

do art.° 14.°, todos do Regulamento, nao estando reunidas as condiçoes de admissão da candidata

as provas, deliberou o jUn por unarilmidade pela sua não adrnissão as provas, termos em que

procedeu a audiência prévia escnita, por 10 dias nos termos dos antigos 121° e seguintes do CPA.’---

Tendo a candidata sido notificada a 31 de marco, o periodo de audiência prévia decorreu ate 17 de

abril. Não se tendo a candidata pronunciado, o jUn delibera por unanimidade a não admissào as

provas corn base nos fundamentos ja rnencionados.

Nesta sequência, os pontos 2 e 3 da ordem de trabaihos não foram tnatados.

Nada mais havendo a tratar, a Presidente terrninou a reunião agnadecendo a presenca de todos,

dando a neunião por terrninada pelas oito horas e quanenta rninutos, sendo a presente ata posta a
aprovacão de todos os mernbros, sendo assinada, após aprovacao.
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Santarérn, aos 27 dias do rnês de abril, do ano de dois mi e vinte e três

A Presidente do Jun 0 Vogal

Hélia Maria da Silva Dias José Joaquim dos Penedos Amendoeira Martins

(Professora Coordenadora) (Professor Coordenador corn Agregaçáo)
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